
5 (公社)佐渡法人会だより No 43

い
。た
、そ
”２
一昌
っ
て

い
た
だ
け
る
と

と
て
も

嬉
し
い
で
す

こ
の
前
は

請
求
書
な
ど

色
々
整
理
し
て

本
当
に

助
か

っ
た
よ

『
補
助
簿
室
冗
掛

一
覧
表
）
と

得
意
先
に
対
す
る

請
求
残
高
は

一
致
し
て
い
ま
す
か
』

先
生
［
自
主
点
検

チ

ェ
ッ
ク
シ
ー
ト

の

項
目
１６
］
に

こ
れ
大
事
で
す
よ
ね

し

っ
か
り

チ
ェ
ッ
ク
し
な
い
と

帳
簿
の
記
載
漏
れ
や

金
額
の
入
カ
ミ
ス
が

よ
く
あ
る
ん
で
す
よ
ね

そ
う
で
す
ね

取
引
先
や

取
引
数
量
が

多

い
の
で

取
引
先
ご
と
に

「売
掛

一
覧
表
」を
作
成
し

定
期
的
に
請
求
残
高
と

照
合
す
る
こ
と
が

大
切
で
す

■て

'

回
収
が
遅
れ
て
い
る

取
引
先
に
は
［自
主
点
検

チ
ェ
ッ
ク
シ
ー
ト
の
項
目
１８
］

『
そ
の
理
由
を
明
ら
か
に
す
る
』

こ
と
が
必
要
で
す

更
に
重
要
な

事
と
し
て

現
状
は

当
面
の
資
金
繰
う
の

目
途
が
立

っ
て

こ
の
ご
時
世

い
つ
の
ま
に
か

売
掛
金
が
回
収
不
能
と

な

っ
て
し
ま
う

こ
と
も
あ
り
ま
す攀

」
申
器
か
力ヽ 合
ほ
ど

ヽ

救
鳳
”
麟
締
を

こ
と
も
あ
り
ま
す

静

そ
う
な
る
と

売
掛
金
の
回
収
が

難
し
く
な
り

自
社
の
経
営
も

悪
化
し
て
し
ま
う

可
能
性
が
あ
る
の
で

普
段
か
ら
き
ち
ん
と

売
掛
金
の
管
理
を

し
て
お
く
こ
と
が

大
切
で
す

[自主点検チェックシ… 卜を使うと…]
■回収予定の資金が把握でき、

資金繰りの安定が図ねます

■回収漏れを未然に防止します

■適切な入金管理に繋がります
→結果的に企業の成長にも
つながることが期待できます
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税務署からのお知らせ

佐渡税務署では、確定申告の相談・申告書の受付等を次の会場にて行いま現

△

=
場 新潟交通ビル 6階

開 設 期 間 令和3年 2月 16日 (火 )～ 3月 15日 (月 )

受 付 時 間 午前9時～午後4時

留意事項

・確定申告会場の混雑緩和のため、会場への 、場には、「入場整理券」が必要となりま丸
。来場される際は、マスクを着用していただき、できる限り少人数でお越しください。

・入場の際に検温を実施していま現 咳。発熱 (375度以上)等の症状のある方は入場をご遠慮いただく場合があ

りますD
。当会場では、現金等での納税は取り扱っておりません。振替納税をご利用いただくか、金融機関 (日本銀行歳入

代理店)又は住所地等の所轄の税務署の納税窓口で納めていただくようお願いしま丸

確定申告期限・納期限及び振替日は、次のとおりで現

所得税及び復興特別所得税 消費税及び地方消費税 贈与税

申告期限・納期限 令和 3年 3月 15日 (月 ) 令和3年 3月 31日 (水) 令和 3年 3月 15日 (月 )

振 替 日 令和 3年 4月 19日 (月 ) 令和3年 4月 23日 (金 )

振替納税

(所得税及び復興特
別所得税、消費税
及び地方消費税の

み対象)

振替日に、指定の金融機関の預貯金田座から自動的に引き落とされま丸  事前に預貯
金残高をご確認ください。

*振替納税のご利用にあたっては、ご利用される国税の上記納期限までに、「預貯金口座振替
依頼書兼納付書送付依頼書」を税務署又は振替依頼書に記載した金融機関へ提出していた

だく必要がありま丸

QRコードによる

コンビニエンス

ストア納付

ご自宅などへ 国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」やコンビニ納付用

QRコード作成専用画面から納付に必要な情報をQRコードとして作成 (印刷)し、コンビ

ニエンスストアで納付できま現
※納付できる金額は、30万円以下となりま丸  ※QRコードは、間デンソーウェーブの登録商標で現

窓口納付
現金に納付書を添えて、金融機関 (日本銀行歳入代理店)又は佐渡税務署で納付して

ください。

電子納税
インターネットバンキング・モバイルバンキング等を禾J用して納イ寸できま丸

⑭―Taxの利用開始手続きが必要ですD

クレジットカード

納付

国税クレジットカードお支払いサイトを利用して納付できま丸

(納付額に応じた決済手数料がかかります⊃
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納税証明書のオンライン請求に当たつては、e‐Taxホームページ

(https:〃 www.e‐tax.nta.80・jp)の e¨丁axソフト(WEB版 )または
e‐Taxソフト(SP版)をご利用ください。

代理人による請求データの送信と税務署窓□での受取も可能です。

(代理人による受取には委任状が必要となります。)

|`覇Lスマートフォンや自宅のバソコン等で

塩 臨 蹴 ¥艦尚 鰍堰脇 ｀ 理悪楡⇒躙
>e‐Taxホームページ(https:〃 www.e¨tax.nta.go.jp)の e‐丁axソフト(WEB版 )から作成できます。
メインメニューの「申告 。申請・納税」内の〔新規作成〕から、「納税証明書の交付請求 (署名省略分)」 を

選択し作成してください。

(注)e=Taxを初めてご利用になる場合は、開始届出書をオンラインで作成。提出し、利用者識別番号を取得してください。

オンライン請求
画面表示に従い必要事項を入力し、「送信」をクリック(タッカ してください。

(注)請求データの送信に電子署名及び電子証明書の添付は不要です。

税務署窓口で本人確認
>税務署窓□で本人であることが確認できる本人確認書類 (運転免許証など)及び個人に係る請求の場合
には番号確認書類 (マイナンバーカードなど)をご提示ください。

>代理人による受取には、委任状及び代理人の本人確認書類 (運転免許証など)のほか、個人に係る請求の

だ礁拿〔景曇[1讚  瑾聯m2w事。渕
納税証明書の受取
手数料を納付し、納税証明書を受け取ります。

:

(注)e‐Taxソ フト(SP版)では、ご利用になれません。

電子証明書の取得やlCカードリーダライタの購入等の事前準備が必要です。

インターネットバンキングやATM等からペイジーを利用して手数料 (郵送の場合は手数料十郵送料)を電子納付する必要があります。

①郵送で書面受取輌」途郵送料がかかります。)

②e…Taxで電子納税証明書(電子ファイル)をダウンロード(ダウンロードした電子フアイルは有効期間内であれば何度でもお使いいただけます。)

(注)あ らかじめ、提出先に電子納税証明書 (電子ファイル)の提出が可能か確認してください。

e―Taxホームページ
https://www.e口 tax.nta.go.jp

イータックス |か
壺濾鳥

利用開始の手続、利用可能時間、パソコンの推奨環境、e‐Taxソフトの操作方法、よくある質問(Q&A)に関する最新の
情報についてe‐Taxホームページで詳しくお知らせしておりますのでご覧ください。
e‐Taxソフト・確定申告書等作成コーナーの事前準備、送信方法、エラー解消などに関するご質問は、
re_Tax。 作成コーナーヘルプデスク」lTEL.0570‐01‐5901)へお問い合わせください。
ヘルプデスクの受付時間は、月曜日～金曜日 9時～ 17時 (土日祝日等及び12月 29日～ 1月 3日を除きます。)です。

〔
酸

翻

※「QRコード」は株式会社デンソーウエープの登録商標です。 R2 09



●契約年齢●

0歳～

満85歳まで
※ご契約内容に
より異なります。

アフラックの

ALL・ in

保障が充実。なのに、ムダがない医療保険。
ライフステ■ジの期日こ合わせてヽそ

2霧貨T省電EttF]'1'|?|ムダなくt最適な保障1

■健康祝金あリプラン入院給付金日額/三大疾病無制限入院給付金日額/
通院給付金日額5,000円 外来手術増額特則付き 保険期間:終身

NヽEW′

医 療 保 険

Prime

11日以上の場合
1日につき

5,000円

10日以内の場合

―律10日分

5万円
三大疾病  三大疾病←1で疾病・災害入院給付金の

入脚金天治怒勝 監き5。000円

1回につき
5万円

1回につき
5万円

がん(悪性新生物)に対する開頭。開胸・

目腸需響B′キ詈鰐き  20万円

5,000円1選調譜符塾1日こつき

健康祝金←力 露襲塁委夕
を満たした場合

2。15万円

ニーズに応じて付力0できます。

幅広くまとめて保障するがん保険
1生きるためのがん保険Daysl ALし ln」は、がんに関する治療費に力0え、治療関連費も
幅広くまとめて保障する保険です(所定の支払事由に該当する必要があります)。

■保険期間:終身 (治療給付金、がん先進医療給付金、
がん先進医療一時金は10年更新)

△上皮内新生物は保障の対象外
※ご希望により、記載以外の給付金額の設定などができます。※保障開始まで、3か月の待ち期間
(保障されない期間)があります。集団扱の待ち期間については[注意喚起情報」をご確認ください。

解約払戻金なしタイプ保険料払込期間:終身(治療給付金、
がん先進医療給付金、がん先進医療一時金は10年更新)
特定保険料払込免除特約付き定額タイプ

契約日の満年齢 20歳 30歳 40歳 50歳

男1性 19758円 2,343円 39589円 6.142円

女 性 1,788円 2,649円 4,503円 6,121円
※治療給付金、がん先進医療給付金、がん先進医療一時金は、所定の年齢まで10年ごとに
更新があります。更新後の保険料は更新時の満年齢・保険料率によって決まります。

治療給付金

治療 票隧       L
寝提纏綱鷹署10万円(通算600万円まで)
がん先進医療給付金 1回につき
先進医療にかかる技術料のうち

自己負担額と同額 (通算2,000万円まで)

(1誦昏精守5綱
に加えて、

)

●
|IⅢ
I一 時金として がん 50万円 薪星場 5万円

がん50万円

ⅢⅢⅢ彙11回 こつき がん50万円 羅 場 5万円

1入1院11日につき       5,000円

週「
‐
閉:‐ |‐  1日につき 5,000円

免除事由に該当したとき

以後の保険料はいただきません(保障は継続します)
免除事由に該当したとき

以後の保険料はいただきません(保障は継続します)

(*1)がん(悪性新生物)。心疾患・脳血管疾患 (*2)90歳となる年単位の契約応当日の翌
日以後は、健康祝金のお支払いはありさせん。 ※三大疾病保険料払込免除特約のがん
(悪性新生物)の保障開始まで、3か月の待ち期間(保障されない期間)があります。

入院給付金支払限度:60日型
保険料払込期間:終身
三大疾病保険料払込免除特約付き定額タイプ

※健康祝金がない「健康祝金なしプラ列もあります。※健康状態によつては、記載の保険
料と異なる保険料となる場合があります(保険料が割増となる場合があり誨動。お申込み
後にアフラックから送付する書面をご確認ください。     2021年 1月 18日現在

契約日の満年齢 20歳 30歳 40歳 50歳

男 性 2.645円 3,325円 4,440円 7,085円

女 性 2,910円 39530円 4,260円 6,000円

2021年 1月 18日現在

「がん」の

法人会会員企業にお勤めの方は、おひとり様からでも集団扱の割安な保険料でごカロ入いただけます。

Ⅲ先進医療とは厚生労働大臣が認める医療技術で、対象となる疾患・症状等および実施する医療機関が限定されています。これらは、随時見直され「先進医療」か
ら除外された場合は保障の対象となりません。詢退職 (脱退)後は個別保険料率に変更となります。

◎商品の詳細は「バンフレット」「契約概要」などをご確認ください。
「生きる」を創る。

N夕aCアフラック 膏婁顧薔La lアフ発ク法人会 1呵 鶉

新 潟 支社 〒950-0088新潟市中央区万代4丁目4-27新 潟テレコムビル4F

法 人 会 フ リー ダ イ ヤ ル 面 。o120‐ 876口 505
※今後の対応は担当の募集代理店が行ないます。

亀NoJよ鷺量昴保険
令 和 元 年 版 インシュアランス生命保険統計号

あ数製鰈酬優
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